Examen INE 3º de la ESO Noviembre 2015


1   Señala la respuesta correcta y coméntala en 3 líneas   (5 puntos)

1. Supón que tienes algo de dinero. ¿Es más seguro meterlo en un solo negocio/inversión o en varios negocios/inversiones?

a) Un solo negocio o inversión
b) No sé
c) Varios negocios o inversiones


2. Imagínate que en los próximos 10 años los precios de las cosas que sueles comprar se duplican. Si también el nivel de tus ingresos se duplica ¿cuánto podrás comprar?

a)      Más 
b) Lo mismo
c) Menos


3. Imagínate que necesitas pedir prestados 100 dólares y te dan a elegir las tres opciones de abajo. ¿Con cuál de ellas el importe a devolver será el más bajo?

a)      No sé
b) 105 dólares
c) 100 dólares más el 3%


4. Supón que depositas un dinero en el banco durante dos años que no podrás tocar, y el banco acuerda añadirte un 15% a esa cuenta cada año como pago de intereses. ¿Añadirá más dinero el segundo año con respecto al primero, o liquidará la misma cantidad los dos años?

a)   Más
b) No sé
c) La misma


5. Imagínate que tienes 100 dólares en una cuenta de ahorro y el banco acuerda añadirte en tu cuenta el 10% cada año. ¿Cuánto dinero de más tendrás después de cinco años si no sacas ni un  céntimo de tu cuenta?

  a)      Menos de 150 dólares
b) Más de 150 dólares
c)  Exactamente 150 dólares


[bookmark: _GoBack]2) Define:  (2 puntos)

a) inflación
b) tipo de interés
c) TAE
d) sistema financiero


3) Si el salario medio esperado de una persona que ha finalizado la ESO son 1.000 euros al mes y sabiendo que la rentabilidad por año de estudios finalizado en nuestro país es de aproximadamente un 7%. Se pide calcular:

a) ¿Cuál es el sueldo esperado al haber finalizado el bachillerato?   (1 punto)
b)  ¿y con un grado de 4 años?  (1 punto)
c)  Si pusiéramos los 1.000 euros a un tipo de interés del 1% durante 6 años, ¿qué cantidad obtendríamos?  (1 punto)



e oy st e et

e I,
B g s

P Sl D ———



